



Összefoglaló jegyzőkönyv

a 2020.11.23.-i elektronikus HACS ülésről

Magyarország Kormánya által kihirdetett – COVID-19 koronavírus járvány miatti – veszélyhelyzetre és az ehhez kapcsolódó intézkedésekre való tekintettel Pápa Város Kulturális Fejlesztésért Helyi Közösség (HACS) soron következő ülését az alábbiak szerint tartottuk meg:

I. Az írásbeli szavazás – 2020.11.23.

Mivel a HACS elnöke a döntés meghozatalához szükséges feltételeket biztosítottak látta, ezért írásbeli szavazást kezdeményezett. A HACS munkaszervezetének szakmai vezetője által elkészített írásbeli előterjesztést – a HACS elnökének jóváhagyása után – elektronikus úton kiküldésre került a tagok részére (15 tag). Az előterjesztéssel egyidejűleg kiküldésre került a szavazó lap, valamint a döntés meghozatalához szükséges dokumentumok (meghívó HACS ülésre, önkormányzati határozatok intézményátszervezéséről, kérelem HACS konzorciumi tagság megszüntetéséről).

Az elnök az írásbeli szavazás megkezdése előtt megállapította, hogy a HACS összesen 15 szavazati joggal rendelkező tagja közül 15 tag részére az írásbeli szavazáshoz szükséges dokumentáció kiküldésre kerül. Fentiek alapján megállapította a HACS ülés írásbeli szavazás határozatképességét.

A szavazati joggal rendelkező tagok a kiküldött szavazólapot kitöltötték, egyértelműen megjelölték, hogy a határozati javaslatokat „elfogadásra”, vagy „nem elfogadásra” javasolják, aláírásukkal hitelesítették, majd a megjelölt határidőre (2020.11.23.), elektronikus úton megküldték a HACS munkaszervezet szakmai vezetője részére (tothjosefclld@jmkpapa.hu). Az írásbeli szavazólapokat határidőre 8 szavazati joggal rendelkező tag küldte meg:

- Pápai Nyugdíjasok Érdekvédelmi- és Érdekképviselői Egyesülete
- Pápai Barokk Hagyományőrző Egyesület
- Pápai Atlétikai Club
- Pápai Városfejlesztő Társasát Kft.
- Jókai Mór Művelődési és Szabadidő Központ
- Pápai Platán Nonprofit Kft.
- Pápai Városi Óvodák
- Makkocska Kft.

Azon HACS tagok (7), akik nem küldték vissza a szavazólapokat az írásbeli szavazásnál „tartózkodott” megjelölést kaptak.

Megállapításra került, hogy:

- a) a szavazati joggal rendelkező tagok legalább 50%-a határidőig az írásbeli szavazólapokat visszaküldte
- b) az írásbeli szavazás határozatképes volt

A határidőig beérkezett döntési javaslatokat (8 db) a munkaszervezet szakmai vezetője összesítette, majd az összesítést és az ez alapján elfogadott határozatokat megküldte a szavazati joggal rendelkező tagok részére, valamint a HACS elnöke részére ellenjegyzésre.



Az előterjesztésben szereplő határozati javaslatokra adott írásbeli szavazás eredményes, érvényes volt.

A kiküldött előterjesztéssel szemben a HACS tagoknak semmiféle ellenvetése nem volt.

Az írásos javaslattételi eljárás lefolytatásáról összefoglaló készült, amely tartalmazza a szavazati joggal rendelkező tagok szavazatának, észrevételeinek ismertetését és elektronikus úton megküldésre került a tagok részére.

II. *A kiküldött előterjesztésben szereplő napirendi pontok és határozatok:*

1. napirendi pont: Intézményátszervezés miatti feladatok

Előadó: Szabadkai Verita, HACS elnök

A HACS 2020.08.25-i ülésén már volt szó a Pápa Város Önkormányzata által tervezett intézményátszervezésről, akkor még csak előzetes információk álltak a rendelkezésünkre, azóta azonban már konkrét döntésekről is be lehet számolni. Az önkormányzat 2020.09.25.-i képviselő testületi ülésén megszülettek a határozatok több HACS tag illetve ügyfél intézmény átszervezésével kapcsolatban. Az önkormányzat a 116/2020.(IX.25.) határozatával a Jókai Mór Városi Könyvtár (ügyfél), a 117/2020.(IX.25.) határozatával a Gróf Esterházy Károly Múzeum (HACS tag, ügyfél), valamint a 118/2020.(IX.25.) határozatával a Jókai Mór Művelődési és Szabadidő Központ (HACS tag, elnök, munkaszervezet vezető, ügyfél) jogutód nélküli megszüntetéséről döntött 2020. december 31.-i hatállyal. A határozatok ezen felül kimondják, hogy 2021. január 1. napjától mindhárom intézmény önkormányzati költségvetési szerv útján ellátott közművelődési feladatait közfeladat-ellátási kötelezettséggel a 100%-os önkormányzati tulajdonban álló Pápai Platán Nonprofit Kft. veszi át.

A fentiek értelmében 2020. december 31. napjával a Jókai Mór Művelődési és Szabadidő Központ 2017. november 13-án hatályba lépett, IKT-2017-618-I1-00002995 iktatószámú Támogatási szerződés valamint a Támogatási Szerződés 9. mellékletét képező Konzorciumi Együttműködési Megállapodás szerinti, a TOP-7.1.1-16-2016-00069 azonosító számú projekt végrehajtására létrejött Pápa Város Kulturális Fejlesztésért Helyi Közösség (HACS) konzorciumban betöltött tagsága és ezzel egyidejűleg konzorcium vezetői és munkaszervezet ellátási feladatai is megszűnnek.

A Támogatási szerződés Konzorciumi Együttműködési Megállapodás című mellékletének 8.2. pontja szerint: „Amennyiben a konzorcium vezetését ellátó szervezet a továbbiakban nem tudja ellátni e tevékenységét, képviselője haladéktalanul értesíti a tagokat, és javaslatot tesz új vezető szervezetre.”

A fentiek alapján javaslom, hogy 2021. január 1-től a Pápa Város Önkormányzat 118/2020. (IX.25.)-i határozatának 2. pontjában nevesített Pápai Platán Nonprofit Kft, mint HACS konzorciumi tag, vegye át a Jókai Mór Művelődési és Szabadidő Központ Pápa Város Kulturális Fejlesztésért Helyi Közösség konzorciumban elfoglalt konzorcium vezetői, valamint munkaszervezeti feladatait.

A napirendi pontban foglaltakhoz észrevétel a HACS tagoktól nem érkezett.

A visszaküldött szavazólapok alapján a napirendben foglaltakat és a határozati javaslatot 8 igen, 0 nem, 7 tartózkodás mellett a HACS tagsága elfogadta.



A HACS határozata:

4/2020 (XI.23.) számú Határozat

a Jókai Mór Művelődési és Szabadidő Központ Pápa Város Kulturális Fejlesztéséért Helyi Közösség konzorciumban elfoglalt konzorcium vezetői, valamint munkaszervezeti feladatairól

Pápa Város Kulturális Fejlesztéséért Helyi Közösség tagsága Pápa Város Önkormányzata 118/2020.(IX.25.)-i határozatát (mely az előterjesztés 2. sz. mellékletét képezi) tudomásul veszi, elfogadja, valamint elfogadja a Jókai Mór Művelődési és Szabadidő Központ, mint a konzorcium, illetve a munkaszervezet vezetését ellátó intézmény javaslatát arra vonatkozóan, hogy 2021. január 1.-től – Pápa Város Önkormányzat 118/2020.(IX.25.)-i határozatának 2. pontját figyelembe véve – a Pápai Platán Nonprofit Kft, mint HACS tag lassa el a konzorcium és a munkaszervezet vezetésének feladatait.

Határidő: 2020. 12. 31.

Felelős: Szabadkai Verita, HACS elnök

Boros Katalin, Pápai Platán Nonprofit Kft, ügyvezető

A Magyar Államkincstártól kapott tájékoztatás alapján az intézmény-átszervezésben érintett HACS tagok, ügyfelek részére az alábbi feladatokat kell végrehajtani:

Kedvezményezett cserét szükséges végrehajtani mind a Munkaszervezet (Jókai Mór Művelődési és Szabadidő Központ, továbbiakban JMSZK) részéről, mind a Helyi kedvezményezettek (JMSZK, Gróf Esterházy Károly Múzeum (GEKM), Jókai Mór Városi Könyvtár (JMVK) részéről. A változást EPTK elektronikus felületen szerződésmódosítási igény benyújtásával kell bejelenteni, a Kedvezményezett adatainál, a kedvezményezett cserében megjelölve az adatokat: kedvezményezett csere típusa, új kedvezményezett megadásával. A változásokat a Munkaszervezetnek a konzorciumi tagoknál (JMSZK, GEKM) is jelezni kell, valamint a hatályos Támogatói okirattal rendelkező Helyi kedvezményezetteknek (JMSZK, GEKM, JMVK) is szükséges benyújtani a változás bejelentést, a kedvezményezett cserét megjelölve. A változás bejelentéseket a Közreműködő szervezet Támogatási szerződés módosítással, valamint Támogatói okirat módosításokkal fogja kezelni. A Munkaszervezet Támogatási szerződés módosítása érinteni fogja a TSZ valamennyi mellékletét, elsődlegesen annak 9. sz. mellékletét, az Konzorciumi együttműködési megállapodást (továbbiakban: KEM).

A visszaküldött szavazólapok alapján a napirendben foglaltakat és a határozati javaslatot 8 igen, 0 nem, 7 tartózkodás mellett a HACS tagsága elfogadta.

A HACS határozata:

5/2020 (XI.23.) számú Határozat

az intézményátszervezéssel érintett HACS tagokkal (JMSZK, GEKM) és a Helyi kedvezményezettekkel (JMSZK, GEKM, JMVK) kapcsolatos feladatok elvégzéséről

Pápa Város Kulturális Fejlesztéséért Helyi Közösség tagsága felkéri a munkaszervezetet, hogy az intézményátszervezéssel érintett HACS tagokkal (JMSZK, GEKM) és a Helyi kedvezményezettekkel (JMSZK,



GEKM, JMVK) kapcsolatos feladatokat a Magyar Államkincstártól kapott tájékoztatás figyelembe vételével elvégezze.

Határidő: 2020. 12. 31.

Felelős: Szabadkai Verita, HACS elnök

Tóth József, HACS munkaszervezet szakmai vezető

Boros Katalin, Pápai Platán Nonprofit Kft, ügyvezető

2. napirendi pont: HACS konzorciumi tagságában bekövetkezett változások

Előadó: Tóth József, HACS munkaszervezet szakmai vezető

Két civil szervezet, a Pápai Perutz Football Club (8500 Pápa, Várkert út 2., 18934315-1-19) és a Vajda Péter Lakótelepi Gyermekekért Alapítvány (8500 Pápa, Vajda Péter Lakótelep 27/B, 18928932-1-19) a napokban egy kérelmet nyújtott be a munkaszervezet irodájában, melyben kérték, hogy az általuk képviselt szervezetek a megnövekedett egyéb tevékenységeik valamint a COVID-19 koronavírus okozta veszélyhelyzet miatt a szervezetet érintő többlet feladatok és kötelezettségek következtében a 2017. november 13-án hatályba lépett, IKT-2017-618-11-00002995 iktatószámú Támogatási szerződés 9. mellékletét képző Konzorciumi Együttműködési Megállapodás szerinti, a TOP-7.1.1-16-2016-00069 azonosító számú projekt végrehajtására létrejött Pápa Város Kulturális Fejlesztéséért Helyi Közösség (HACS) konzorciumban betöltött tagságukról 2020. december 31.-i hatállyal lemondanak. A szervezetek az Együttműködési Megállapodásban és a fent hivatkozott Konzorciumi Együttműködési Megállapodásban vállalt kötelezettségeinek teljesítésére a megnövekedett egyéb feladataik miatt nem képesek. Kérik a HACS közgyűlését a konzorciumi tagságuk megszüntetésére vonatkozó kérelmük elfogadására.

A visszaküldött szavazólapok alapján a napirendben foglaltakat és a határozati javaslatot 8 igen, 0 nem, 7 tartózkodás mellett a HACS tagsága elfogadta.

A HACS határozat:

6/2020 (XI.23.) számú Határozat

a Pápai Perutz Football Club illetve a Vajda Péter Lakótelepi Gyermekekért Alapítvány civil szervezetek HACS konzorciumi tagságuk megszüntetésére vonatkozó kérelmük elfogadásáról

Pápa Város Kulturális Fejlesztéséért Helyi Közösség tagsága elfogadja Pápai Perutz Football Club (8500 Pápa, Várkert út 2., 18934315-1-19) és a Vajda Péter Lakótelepi Gyermekekért Alapítvány (8500 Pápa, Vajda Péter Lakótelep 27/B, 18928932-1-19) civil szervezetek HACS konzorciumi tagságának 2020.12.31.-i hatállyal való megszüntetésére vonatkozó kérelmét, egyúttal utasítja a HACS munkaszervezetét, hogy a szükséges intézkedéseket a konzorcium tagságában bekövetkezett változás átvezetéséhez megtegye.

Határidő: 2020. 12. 31.

Felelős: Tóth József, HACS munkaszervezet szakmai vezető

3. napirendi pont: HACS munkaszervezet személyi változásai

Előadó: Szabadkai Verita, HACS elnök



2020. október 31-vel megszűnt a kulturális szférában dolgozók közalkalmazotti jogviszonya. A HACS munkaszervezetében dolgozóknak (mint JMSZK alkalmazottaknak) is dönteni kellett, hogy folytatják a munkát a munka törvénykönyve szerint 2020.november 1.-től vagy a jogszabály által 2020. október 31. napjával megszűnik a jogviszonyuk. Kocsis Gyula projektmenedzser és Bognár Csabáné projekt-asszisztens nem vállalta a munka törvénykönyve szerinti tovább foglalkoztatást, így 2020. október 31. napjával jogviszonyuk megszűnt. Tóth József munkaszervezet szakmai vezető – aki 2020. november 1. óta vállalkozási szerződéssel végzi a munkaszervezeti feladatokat – a vezetői feladatán kívül a projektmenedzseri teendőket is ellátja 2020. november 1. után. Azonban a munkaszervezet egyéb feladatainak ellátása és a személyes ügyfélfogadás (a mindenkori járványügyi intézkedések figyelembe vételével) biztosítása érdekében projekt asszisztens felvétele vált szükségessé. A projekt-asszisztensnek Czombos Máriát kértük fel, aki a JMSZK TOP-5.3.1-es projektjében is, mint projekt-asszisztens dolgozik. Czombos Mária a felkérést elfogadta és 2020.november 1.-2020.december 31.-ig, heti 12 órában végzi a projekt-asszisztensi feladatokat.

A visszaküldött szavazólapok alapján a napirendben foglaltakat és a határozati javaslatot 8 igen, 0 nem, 7 tartózkodás mellett a HACS tagsága elfogadta.

A HACS határozat:

7/2020 (XI.23.) számú Határozat a HACS munkaszervezetében bekövetkezett személyi változásáról

A Pápa Város Kulturális Fejlesztéséért Helyi Közösség gyűlése a Pápa Város Kulturális Fejlesztéséért Helyi Közösség (HACS) munkaszervezetében bekövetkezett személyi változásról szóló tájékoztatót, valamint a kinevezett új projekt-asszisztens – Czombos Mária - személyét elfogadta.

Felelős: Szabadkai Verita HACS elnök

Mellékletek:

1. Igazoló email írásbeli szavazáshoz szükséges dokumentáció megküldéséről
2. Igazoló email írásbeli szavazólapok visszaküldéséről
3. Szavazó lapok

Az összefoglaló jegyzőkönyvet 2020.11.24.-én készítette – Tóth József, HACS munkaszervezet szakmai vezető

Az összefoglaló jegyzőkönyvet 2020.11.24.-én ellenjegyezte – Szabadkai Verita, HACS elnök